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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο μας, λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του (ορεινό - ολιγοθέσιο) έχει δια μορφώσει ένα
οικογενειακό κλίμα όλα αυτά τα χρόνια, με αποτέλεσμα την άριστη σχέση και συνεργασία όλων των φορέων,
γεγονός που προάγει την παραγωγή των επιθυμητών μαθησιακών και κοινωνικών αποτελεσμάτων.

Σημεία προς βελτίωση

Η βελτίωση της επικοινωνίας σχολείου - οικογένειας.

Η  στελέχωση με εκπαιδευτικό προσωπικό ειδικοτήτων που θα κάνει το σχολείο ελκυστικό και θα αποτρέψει τη
σχολική διαρροή σε σχολεία της πόλης. Παρά το ότι από τις εγκυκλίους προτάσσεται η στελέχωση των
Ολιγοθέσιων σχολείων με ειδικότητες.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε εκπαιδευτικές ενημερώσεις και σεμινάρια.

Προτάσεις προς βελτίωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις εκπαιδευτικών φορέων με αντικείμενο τις μεθόδους
διδασκαλίας στο Δημοτικό σχολείο.

Διοργάνωση ενημερωτικών συναντήσεων με τους γονείς με σκοπό να διευκρινιστεί και να καθορισθεί ο ρόλος
τους στη λειτουργία της σχολικής μονάδας.



 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπήρξε  συνεργασία με την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τη Σχολική Επιτροπή με αποτέλεσμα την
επίλυση  προβλημάτων τα οποία προέκυψαν στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.

Σημεία προς βελτίωση

Η παροχή πρόσθετων πόρων, ιδιαιτέρως ηλεκτρονικών μέσων από την Πολιτεία.

Διάχυση περισσοτέρων προγραμμάτων, τα οποία υλοποιούνται στο σχολείο, στην κοινότητα.

Προτάσεις προς βελτίωση

Οργάνωση εκδηλώσεων προς την κοινότητα των γονέων, άλλων σχολικών μονάδων αλλά και της τοπικής
κοινωνίας, προς ανάδειξη του έργου και των καλών πρακτικών του σχολείου. Εμπεριστατωμένα αιτήματα προς
την Πολιτεία και την τοπική αυτοδιοίκηση για τις ανάγκες του σχολείου, που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία
του.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε δράσεις και επιμορφώσεις κοινωνικού, οικολογικού καθώς
και επιμορφωτικού περιεχομένου.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε περισσότερα επιμορφωτικά σεμινάρια.

Συμμετοχή σε κάποιο Εθνικό ή Ευρωπαϊκό πρόγραμμα.

Οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας να παρακολουθήσουν καινοτόμα προγράμματα επιμόρφωσης, όπως και
επιμορφωτικές τηλεδιασκέψεις υπό την αιγίδα του ΣΕΕ ΠΕ70, αλλά και άλλων εκπαιδευτικών φορέων.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προγραμματισμός στην αρχή της σχολικής χρονιάς  των αναγκών επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών που
υπηρετούν στη σχολική μονάδα και αναζήτηση επιμορφωτών για τα αντικείμενα που θα επιλέξουν. Συζήτηση με
τον υπεύθυνο ΣΕΕ ΠΕ70 για τον τρόπο διεξαγωγής των ανάλογων επιμορφώσεων.


